

共度浪漫七夕 唯愿此生有你

情侣们的七夕 打开方式

七夕节,又称乞巧节,是象征爱情的节日。相传,七夕是每年牛郎织女鹊桥相会的日子,因此七夕也被称为最具浪漫色彩的中国传统节日。古时每逢七夕,姑娘们都会聚在一起,向天上的牵牛星和织女星祈福许愿、乞求巧艺、祈祷姻缘。我生命中有两件非常幸运的事情,一件是遇见你,另一件是和你共度此生。又逢一年七夕节,让我们一起来看看网友们分享的故事、计划和期许吧!

@周(20岁 大学生):

以前的七夕节,两个人一般会一起出去逛逛街、吃个饭、看场电影。但这次正好赶上暑假,我们又不在于同一个城市,所以我就计划给她来一个惊喜。我提前两个月就开始着手准备了,除了在学校做兼职赚钱,家里每个月给的生活费也会存一部分,就是为了给她准备一份礼物,再偷偷买一张去她所在城市的车票,亲手把这份礼物交给她。这是我能想到最真诚的表达爱的方式了。因为爱她,所以我觉得为她付出再多都是值得的。

@空格(24岁 IT行业从业者):

我和她在一起快两年了。由于工作原因,平时没什么时间陪她。正好七夕节到了,我想趁着这个周末开车带她出去走走。因为时间比较少,也去不了太远的地方,就准备去方岩景区、五峰书院、西津桥走一走看一看。我觉得两个人出去旅游,去哪并不重要,重要的是在游山玩水的过程中,有她在身边与我共同分享美景。

@柴(25岁 工程师):

我们是上大学时认识的,那时七夕节会一起出去吃饭、看电影。不过,自从大学毕业以后就都忙着求职、考试,对这一类节日好像也没什么概念了。后来参加了工作,又各自忙着自己的事业,每天只有下班才能在一起,但是我挺喜欢这样平平淡淡的日子,或许这才是生活真正的样子。双方一起过日子,不一定非要有什么海誓山盟、仗剑天涯,有的只是柴米油盐酱醋茶。如果非要说有什么打算,我们准备在七夕节去民政局登记结婚,我觉得这也算是一件比较有意义的事情。

@王(26岁 留学英国的研究生):

这个问题我好像没顾得上想。因为马上就要毕业了,我需要准备毕业答辩和求职简历,每天忙得焦头烂额,有时甚至连星期几都想不起来。再说,身在异国他乡独自求学,和她也没什么见面的机会,最多也就是打个视频电话,发个微信红包。都说嘘寒问暖,不如打笔巨款,但我觉得礼物是什么其实并不重要,重要的是自己的一片心意。

@探探(29岁 国企员工):

我和我老婆都比较懒。以前,我们也总计划着休息的时候,去旅游或者做一些其他有意义的事,但总会因为工作或者生活上的各种原因不了了之。后来,我们干脆看开了。既然计划赶不上变化,那我们索性就哪也不去了,这么热的天也确实懒得出去,待在家里吹吹空调、看看书、一起玩游戏也挺惬意的。也不是说过节就一定要出去玩,就这样在家里陪着对方也是一种幸福。陪伴是最长情的告白,有她陪着我,这个家才显得温暖,才能称得上是一个家。

@肖(38岁 教师):

我和我爱人结婚八年了。婚后,我跟着她来到永康。以前的生活本来甜蜜,自从有了孩子以后,我俩每天除了工作就是围着孩子转,基本上没有什么过二人世界的机会。这次七夕正好赶上孩子放暑假,我和爱人准备带上孩子,开车回老家看看父母。孩子平时很少有去农村的机会,这回也可以让他接触一下大自然,体验一下农村生活。既能看望父母,又能顺便带家人去老家的名胜古迹旅游,真是两全其美。

@张张张(22岁 会计):

记得去年七夕,我和我男朋友刚在一起不久。我们吃完饭后,就一起在江边散步。当时,我觉得我的七夕可能就这样了。但他却一路牵着我,来到花店,询问店员哪一束花里有狂欢泡泡,那是我最喜欢的花。正在我开心他记得我的喜好时,我的怀里就多了一束精美的鲜花,走出花店,我的内心是雀跃的。后来我问他,不是觉得花不实用吗?结果他告诉我:只要是你喜欢,我都记得。只要是能让你开心的,我都愿意送给你。夜晚的江边,微风轻拂,鲜花的香味,闯进我的鼻腔,而我们的爱,也在这个夏天盛开。在这个七夕,希望大家都能收获一段甜甜的恋爱。

@唯一(19岁 大学生):

我的外公已经68岁了,他们老辈人,或许不会把爱挂在嘴边。但他对外婆的爱,却藏在对外婆日复一日的呼唤里。如月,今天的西瓜,我买来1元一斤。如月,今天赶集,我买了饼干。如月,吃完饭,我要去河边看看。而我的外婆,虽然嘴上常常会说不公,但也总会及时给予回应。他们或许不会向对方说肉麻的情话,但却是事事会分享,事事有回应,我十分羡慕这样的相处方式。希望自己未来也能遇到这样的另一半。祝大家七夕快乐呀!

@不看山(27岁 自媒体从业者):

今年的七夕节,我的家人给我安排了相亲。这几年因为行业兴起的原因,我很少能出去接触新朋友,也导致了我一直没有女朋友。这次相亲,我很早就开始筹划了,准备带相亲对象吃完饭后,给她买束鲜花,再带她去看场电影,最后再送她回家。哈哈,希望这次自己能够相亲成功,争取明年的七夕节,薅到奶茶店第二杯半价的羊毛。

@不一(24岁 考研学生):

我和我的女朋友已经两地分居快一年了。我告诉她,七夕节不能一起过,但其实我已经提前到永康了。不仅如此,我还买好了她之前心心念念的手办,订好了她爱吃的餐厅位置。我还要趁着这个特殊的节日,向我的女朋友求婚,给她安全感。现在就等到点出现在她家楼下,给她一个大惊喜啦!

@夏天的风(35岁 企业员工):

以前的七夕节,我和老公总会提前考虑如何过,我们可能会相约提早下班,一起做一顿美味的晚饭,再一起去看场电影。不过,自从升级做父母后,上完班还得送小孩上补习班,真的没有太多心思再去规划七夕了。而我的老公也总会为我送来一些直男礼物,让我哭笑不得。所以,我认为最好的礼物就是红包,这样我就能自己选择心仪的礼物。

融媒记者 李徐晖 融媒见习记者 任昕科
制图 应桃蕊